花儿驿站



眼中的我

我是个酷爱写作 的女孩子,喜欢把平 时看到的事写下来与 大家分享。今年我就 要升入高中了,我会 继续努力,也期待在 《花儿驿站》这块缤纷 的舞台上和大家一起 耕耘、一起收获!

青岛21中 九年级五班 尚明欣

人生真可怕,它能从内 到外地改变一个人;生命太 宽容,容得你去找寻爱的幸

十八点整。没有与晚餐 为伴,没有与作业相依,此 时此刻,我蜷缩在椅子里, 听着母亲为了我的这次考 试成绩发泄她的不满。"不 出声,不屈服,不反 "----这是我的抗争三 原则,任她生气地发出怒 火。"不要听!"我提醒自己。

三年了,我无数次地经 历这样的场景,对我而言, 这种争执毫无价值。没错, 我是像母亲所说的那样, "像变了个人似的"。当我还 是个小学生,戴着鲜艳的红 领巾的时候,我曾充满了对 自己,对生活,对未来的期 望。我有一颗火热的心,它 告诉我自己以后一定能够 有所造诣,可以成为一个了 不起的人物。而现在,我更 希望可以安静地过好每一 天。谁知道未来是啥样子 呢?努力不就行了,何必给 自己树立目标呢?让这些目 标像枷锁一样束缚着自己 又有什么好处呢?我承认自 已少了些斗志,少了些热 情,对身边的事也少了些关 心,但那又何尝不是一种长

思索着,半个小时过去 了,母亲已无耐心坐着批评 我了,而是一边忙着家务一 边不停地唠叨着。"你努力 了吗?"这句曾经多次听到, 让我觉得刺耳的话再一次 毫无遮拦地冲进了耳朵,让

我顿觉不快。我想为自己辩 护,又怕因为母亲的不理解 而伤心,所以就把一肚子的 委屈咽了下去,只是抽抽搭 搭地拼出一句话:"努力了, 不然怎么能不快乐呢?

母亲的怒气立刻弥漫 了整个房间,而我的这句话 正是为此提供了一点点小 火星,就完全引燃了。"不快 乐?努力了就不快乐了吗? 对自己负责了就不快乐了 吗?看看你身边的同学,他 们是那么的阳光,他们都不 快乐吗?"我无言以对。

我理解母亲的心情,也 知道她经常说的那句:"只 要努力了,将来就不会有遗 憾"的含义。初中三年,我不 断地为了这句话去努 -永无休止的作业,班 里班外的工作,还有那堆积 如山的课外补习资料…… 它们无情地挤压着我的空 间,让原本快乐的我变得越 来越不快乐,越来越不幸 福。看看身边的同学,他们 的脸上总是充满着笑意,欢 乐的笑语中一点也找不到 即将面临中考的压力,我迷 茫,也在思考……

(

(

临近毕业,学校把重点 中学的"指标生"名额奖励 给了我,得到这个消息后, 母亲很高兴,慈祥的脸上充 满了快乐:"努力了,就有收 获!"我仰望着她,一种久违 了的幸福又回到了心里。

母亲说得对,"努力 了,就有收获!"只有不断 地努力,幸福才会时时来



我是崔悦,一个

活泼开朗的初中女

孩,今年14岁。爱好繁

多,最喜欢看课外

书。还喜欢"多管闲

事"。因为性格和善,

办事认真,我有着不

错的人缘。知道了这

些,你是否初步了解

我了呢?

离别的滋味

青岛开发区实验初中

人生百味,酸甜苦辣样

样俱全,有童年的快乐,有 成长的烦恼;有成功的喜 悦,有失败的痛苦;有团聚 的温馨,也有离别的惆 怅……那一天,我尝到了离 别的滋味。

那是一个周四的晚上, 老家来电话说奶奶病危,让 父母速回。于是爸妈决定第 二天一早就走。他们担心我 一人在家出意外,再三劝我 一起回去。但我必须上周五 的课,无法成行。

老天好像知道我们即 将要分别千里,竟下起雨来 为我们送行。

爸妈收拾好东西后就 出发了,我也到了上学时

七年级八班 崔悦

间,撑起伞出了门。忽然间, 我感觉自己好像长大了,竟 自豪起来。雨下得密密麻 麻,我紧走慢走到了学校, 鞋子全湿了,就这样难受着 度过了一个不太舒适的上 午。午休时间,我感觉头有 点疼,好像发烧了。下午最 后一节课,我全身冰冷,额 头滚烫,浑身酸软无力。好 容易才挺到了放学时间,我 在同学的搀扶下回到了家, 摸索着爬上了床倒头就睡。

第二天凌晨四点,我从 睡梦中醒来,身子就像喝醉 了酒似的轻飘飘的,此刻我 最想干的事就是把昨天的 委屈向妈妈倾诉。抓起电话 我才发现,前一天晚上,妈

妈给我打了三个电话,我都 没听见。信息内容是这样 的:"格格,怎么不接电话 呀?"我似乎看到了妈妈焦 急的身影,强忍住泪水,给 妈妈打了个电话,妈妈立即 回应我:

"怎么这么早就醒了? 昨晚没事吧?"从妈妈忐忑 不安的语气中,我明白妈妈 已经着急了一个晚上。我回 应她说:

"妈,我昨晚感冒发烧

"吃药了吗?烧退了 吗?"妈妈还不等我说完就 担心地问这问那的。

"妈,看你急那样,楼下 阿姨给我吃药了,现在好多

放下电话,心头涌来一 阵酸楚的感觉,不知不觉泪 水已溢满了双眼,远隔千里 的那种思念,那种无助,那 种焦急,那种担忧,都汇成 -条牵挂的小溪细细地滋 润着我干涸的心田。"妈妈 快回来吧,我想你们!"我多 么想说出这句话,但懂事的 我忍住了,我甚至有点后悔 当初那样固执。蓦然回首间 发现,那次的离别让我突然 间长大了许多。

离别的滋味,痛苦而又 牵挂,担心而又欣慰,思念 却又固执,那次,让我饱尝 了离别的滋味!



稚 眼中的我

我叫周若涵,是个活泼开朗、爱 好广泛的女孩。朗诵、舞蹈、单簧管、 体育等方面都小有收获。在班里我 是老师的小帮手,在同学眼里,我是 个善解人意的好朋友,在家里我是 父母的开心果。

眼中的我

我叫谢佳怡,有 着远大的理想和目 标,我学习成绩优异, 爱好广泛:曾获得奥 林匹克全国小学生作 文二等奖, 童歌唱给 党山东省银奖,奥林 匹克青岛市一等奖。

快乐是什么

青岛北山二路小学 五年级二班 谢佳怡

有人说快乐是一种情 绪,也有人说快乐是一种 思想。快乐究竟是什么?就 是那件事,让我明白了快 乐的真正意义。

那是午自习时,太阳 火辣辣地照进教室,坐在 里面的同学也十分烦躁, 于是乱糟糟的声响便一 发不可收拾。"砰"的一声 巨响竟压住了同学们的 嘈杂的声音。我想:谁这 么大胆?竟敢制造这么大 的响声!我怒气冲冲地回 头一看,哎呀!不好!是我 班大名鼎鼎的王小爆和 鼎鼎大名的小辣椒打起 来了。这可是我们班最不 好惹的两位了!更可恶的 是,旁边还有许多同学在 看热闹。有男生正丛恿王 小爆:"快上,给他点颜色 看看!"

我走上前去劝劝他

们,没想到他们各有各的 理,王小爆说是小辣椒先 打的他,小辣椒说是王小 爆先惹的事。他俩又吵了 起来。看来,语言的劝阻是 不行了.

他们依然吵得热火朝 天。"呀!想到了!"我急中 生智,回位写了两张纸条 说:"来!你们各抽一张!谁 抽到'和解',就主动向对 方道歉!"

他俩可能觉得新鲜, 也可能觉得好玩都自觉 抽了一张,同时打开了纸 条,又同时说:"对不起!" 大家莫名其妙,只有我的 嘴角露出了神秘而自豪 的微笑。哈哈!因为我两 张纸条上都写了"和解 一字呗!

原来快乐就是这么简 单,让别人快乐,自己也会 快乐。



快乐是我的个 性,善良是我的本 性,我喜欢运动,我 喜欢读书,但我更喜 欢用写作真实地表 达我自己!

青岛四方实验小学 五年级四班 辛晓萌

夜深人静,我坐在阳 台仰望星空。片片轻于薄 翼的云彩为我插上了想 象的翅膀……

夜空是那样绚丽多 姿。它无边无际,头顶, 繁星点点,散发着淡淡的 光辉,颗颗晶透的宝钻镶 嵌在美丽的星空,是那样 高深莫测、美丽动人。

夜空如同一本有趣 生动的童话书,我是这本 书的主人。在这,群星为 伴。忽然,我的思绪飘浮 在空中,一颗颗星星在我 眼前舞动,它们调皮地眨 着眼睛,似乎在欢迎我的 到来。茫茫夜空瞬间成了 巨大的舞台,星光闪烁, 千变万化;空中布满了薄 薄的雾,宛若空灵的仙 子,若隐若现。一道流星 划破天空,音乐盛典开始 了。美丽的云彩就是舞 台,天真的星星就是乐 手,它们合奏出动听的乐

曲。我听得入了迷,突然 一道强烈的光芒瞬间点 亮天空, 哇, 月亮姐姐出 来了,一身白色的纱衣, 圣洁典雅,娴静安详。它 轻轻地撩开面纱,银盘似 的脸流露着柔和甜美的 笑容,整个世界都被浸成 了梦幻般的银灰色。原 来,它才是这场音乐会的 主角,它站在舞台中央, 顿时,众星捧月。天籁之 音唱响空旷大地,这歌声 传遍了祖国的大江南北, 传遍了河山峡谷,传遍了 每个人的心里。她把银色 的光辉送给老人,把美妙 的歌声送给孩子,把甜美 的笑容送给人们美好的 梦乡

许久,我恍然回神 转动因仰视太久而酸楚 的脖子,我感觉月亮更美 了,星星更多了,他们为 夜空增添了太多的生趣。 啊!我爱着美妙的夜空。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专 刊全面改版,新增"花儿驿 站"学生作文专版。现面向青 岛市广大中小学生(含高中 生、职高生)征集优秀习作,欢 迎有写作特长或爱好的同学

投稿注意事项:

、稿件题材、体裁不限,字 数限800字以内:

、主题明确,语言生动,具 有一定的思想性;

三、无错别字:

四、严禁抄袭:

五、可由学校老师统一推荐, 也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班

级、姓名,并附百字以内个人 简介和1寸照片一张;

七、作文专版每季度将评选 、二、三等奖数名,并颁发 证书;

八、投稿邮箱:jrqdzk@ 163.com

咨询电话:0532-68872805 辑:干健 编 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部

读《居里夫人 的放弃》有感

青岛嘉峪关学校 五年级三班 周若涵

读了《居里夫人的放弃》这篇文 章,我受益匪浅。

居里夫人是镭的首个发现者,而 她不仅放弃了镭的专利权,还将镭的 提纯方法毫无保留地公布于众。然而 18年后,许多人因镭而腰缠万贯,但 她这个首个发现镭的人却因贫困买 不起实验所用到的一克镭!居里夫人 的一生取得了非凡的科学成就,获得 了多项科学奖项,但她视荣誉为玩 具,她曾说过:"荣誉不能真正给全世 界带来什么,如果将它看得太重,因 名所累,最终可能一事无成。

读完这个故事,我的心情久久不 能平静,它不仅让我看到了居里夫人 平和的心态,更让我懂得了"怀天下 者,才能忘已,忘小利者,方能成大 业。"这句话的真谛。

由此不禁让我想起了一位成功 人士和孩子的一段对话:孩子问:"我 将来可以继承你的公司吗,爸爸?"爸 爸说:"不能,但孩子,你可以继承我 的勤奋、诚实和慷慨,因为这些东西 比我的公司更值钱。

我终于明白了:一个懂得舍弃的 人,才真正懂得生活,尽管舍弃有时 比获得要艰难很多。

编辑:于健组版:李飞